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«Ποτέ ξανά», το ηχηρό μήνυμα που έστειλαν μαθητές του 1ου Πειραματικού Γυμνασίου Ν. Ιωνίας, στην επίσημη εκδήλωση

της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας για την Ημέρα Μνήμης του Ολοκαυτώματος 2024, που

πραγματοποιήθηκε στις 5.2.2024 στο αμφιθέατρο του σχολείου.

Στην εκδήλωση οι μαθητές συγκίνησαν, τόσο με την απόδοση θεατρικού δρώμενου βασισμένου στο βιβλίο «Οι τρεις

κούκλες», όσο και με μουσικά κομμάτια που απέδωσαν, αλλά και με την απότιση φόρους τιμής στη μνήμη του 1.500.000

παιδιών Εβραίων μαρτύρων και ηρώων, θυμάτων του Ολοκαυτώματος.

Μάλιστα μαθητές πήραν συνέντευξη και έδωσαν τιμητική πλακέτα σε δύο μέλη της Ισραηλιτικής Κοινότητας Βόλου, τους

κ.κ. Ραχήλ Βαρούχ και Βίκτωρα Πολίτη.

«Είναι πολύ σημαντικό οι νεότερες γενιές να μάθουν για τη θηριωδία που συντελέστηκε, αφενός για να μην επαναληφθούν

τέτοια τραγικά γεγονότα, αφετέρου για να μην ξεχαστούν. Οσοι ήταν όμηροι ή είχαν βιώματα, έχουν πλέον λιγοστέψει. Και

μόνο η νέα γενιά μπορεί να εγγυηθεί ότι δεν θα ξεχαστεί ό,τι έγινε», ανέφερε οπρόεδρος της Ισραηλιτικής Κοινότητας

Βόλου, Μαρσέλ Σολομών.

«Τα παιδιά μας πρέπει να γνωρίζουν ιστορία, να διδάσκοντα ώστε να μην επαναληφθούν αντίστοιχα γεγονότα», σχολίασε η

υφυπουργός Παιδείας, Ζέττα Μακρή, που ήταν παρούσα στην εκδήλωση.

«Για τα παιδιά μας, τους μαθητές μας η εκδήλωση είναι μάθημα ιστορίας. Εχουμε χρέος ως εκπαιδευτικοί να τους διδάξουμε

να σέβονται το διαφορετικό, να συνεργάζονται με όλους τους ανθρώπους γιατί μόνο έτσι μπορούμε να αποτρέψουμε

παρόμοιες τραγωδίες», είπε από την πλευρά τηςη διευθύντρια του 1ου Πειραματικού Γυμνασίου Ν. Ιωνίας, Ευαγγελία

Βούλγαρη.

Ηχηρά ήταν τα μηνύματα που έστειλαν οι ίδιοι οι μαθητές. «Το Ολοκαύτωμα των Εβραίων έγινε επειδή κάποιοι πίστεψαν ότι

πρέπει να τους εξοντώσουν επειδή ανήκουν σε μία διαφορετική φυλή και θρησκεία. Εμείς ως νέα γενιά έχουμε την

υποχρέωση να διασφαλίσουμε την ειρήνη από άκρη σε άκρη σε όλη τη γη, όπως και την ισότητα για όλους τους ανθρώπους»,

είπε η μαθήτρια Αννα Πολυχρονοπούλου.

«Η 27η Ιανουαρίου ημέρα Μνήμης των Θυμάτων του Ολοκαυτώματος μας θυμίζει μια από τις πιο σκοτεινές σελίδες της

ιστορίας. Αυτή τη μέρα τιμούμε με μαθητικές δράσεις που συνοψίζονται σε δύο λέξεις: Ποτέ ξανά. Ακόμη και οκτώ δεκαετίες

αυτό το μήνυμα είναι επίκαιρο και εκφράζει τον αγώνα ενάντια σε κάθε ρατσιστική ή μεροληπτική αντιμετώπιση ατόμων ή

λαλών. Συνοψίζοντας θα πρέπει όλοι να υπηρετούμε την αλληλεγγύη, την ισότητα, τη δικαιοσύνη, τον σεβασμό, την

ανθρωπιά», τόνισε η μαθήτρια Ραφαέλα Βασιλική Μεσολογγίτη.

«Είναι μία θλιβερή επέτειος που όμως πρέπει να θυμόμαστε όλοι. Θα μην ξεχάσουμε το έγκλημα που συντελέστηκε και ότι

παιδιά στερήθηκαν τη ζωή τους. Να μην ξανασυμβεί στην ανθρωπότητα», ανέφερε από την πλευρά τηςη μαθήτρια

Αναστασία Κυριακάκη.

Στη διοργάνωση της εκδήλωσης συνέβαλλε ο κ. Βίκτωρ Πολίτης που έκανε δωρεά υψηλής ποιότητας έκδοσης για τη ζωή

και τη δράση της Ισραηλιτικής Κοινότητας Βόλου, η Μαριάντζελα Χατζησταματίου που διέθεσε υλικό σχετικά με το

τραγούδι «Ετσι είν’ η ζωή κορίτσια» αλλά και η Ματθίλδη Αβδελά και το ΕΕΕΕΚ Βόλου για την κατασκευή τη κούκλας που

χρησιμοποιήθηκε στο θεατρικό δρώμενο.
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